



HARDY

Wireless Charger 2 in 1™

Instrukcja obsługi

PL

Opis

Dedykowana dla Technologii MagSafe ładowarka bezprzewodowa 2 w 1. Posiada funkcje ładowarki bezprzewodowej i podstawki.

Zestaw zawiera

1. HARDY® Wireless Charger 2 in 1™
2. Kabel USB-C/USB-A
3. Instrukcje obsługi

Dane techniczne

Moc wejściowa: 5V/2A, 9V/2A, 12V/2A
Moc wyjściowa: 15W/10W/7.5W/5W
Materiał: ABS + Aluminium
Rozmiar produktu: 60*60*8 mm
Waga: 62 g
Port ładowania: Interfejs typu C
Długość kabla: 1 m
Kolor: Biały/czarny
Zasięg transmisji: ≤8mm
Kompatybilność: Zgodność z protokołem ładowania bezprzewodowego Qi

Środki ostrożności

1. Zaleca się korzystanie z zasilacza o mocy powyżej 20W.
2. Produkt ma funkcję zabezpieczenia nadprądowego i nadnapięciowego. Niewłaściwe użycie spowoduje wyłączenie lub zmniejszenie mocy wyjściowej, należy wtedy sprawdzić, czy sprzęt jest właściwie używany.
3. Należy utrzymywać temperaturę środowiska pracy na poziomie 0-25°C. Nie należy umieszczać produktu w wodzie, ogniu, w wysokiej (>40°C) i w niskiej temperaturze (<-20°C). Należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.
4. Do czyszczenia powierzchni używaj suchej, miękkiej ściereczki, nie używaj chemikaliów, mydła ani detergentów.

Użytkowanie

1. Bezprzewodowa ładowarka dedykowana jest do telefonów z funkcją MagSafe.
2. Podłącz kabel do ładowarki i połącz ją z zasilaniem.
3. Połóż telefon na ładowarce. Jeśli nie działa ona normalnie, dostosuj położenie telefonu komórkowego do momentu, w którym zacznie ona normalnie się ładować.
4. Aby użyć ładowarki jako stojaka należy wyciągnąć ring.

Utylizacja i recykling



Symbol na produkcie, baterii, dokumentacji lub opakowaniu oznacza, że po zakończeniu okresu eksploatacji produkty i baterie należy oddać do selektywnych punktów zbiórki odpadów wyznaczonych przez władze lokalne. Dzięki temu odpady WEEE będą poddawane recyklingowi i przetwarzane w sposób chroni cenne materiały oraz chroni

Deklaracja zgodności
Niniejszym 3mk Protection sp. z o.o., deklaruje, że ten produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami i innymi przepisami dyrektywy 2014/53/UE.

Gwarancja

Niewłaściwe użytkowanie lub nieprawidłowe umieszczenie tego produktu przez użytkowników może skutkować skróceniem żywotności lub uszkodzeniem, a wszelkie wynikające z tego uszkodzenia nie są objęte gwarancją lub nie są objęte odpowiedzialnością producenta. Gwarancja producenta 24 miesiące.





HARDY

Wireless Charger 2 in 1™

User manual

EN

Description

Dedicated to MagSafe Technology, the 2-in-1 wireless charger features wireless charger and cradle functions.

The kit includes

1. HARDY® Wireless Charger 2 in 1™
2. USB-C/USB-A cable
3. Operating instructions

Technical data

Input power: 5V/2A, 9V/2A, 12V/2A
Output power: 5W/7.5W/10W/15W
Material: ABS + Aluminium
Product size: 60*60*8 mm
Weight: 62 g
USB connector: Type-C
Cable length: 1 m
Color: Black/white
Transmission distance: ≤8mm
Compatibility: Compatible with Qi wireless charging protocol

Precautions

1. It is recommended to use a power supply of more than 20W.
2. The product has an overcurrent and overvoltage protection function. Incorrect use will result in shutdown or reduced output, check if the equipment is used correctly.
3. Maintain the working environment temperature between 0–25°C. Do not expose the product to water, fire, high temperatures (>40°C) or low temperatures (<-20°C). Keep it out of reach of children.
4. Use a dry, soft cloth to clean the surface, do not use chemicals, soap or detergents.

Usage

- 1 The wireless charger is dedicated to phones with MagSafe functionality.
- 2 Plug the cable into the charger and connect it to the power supply.
- 3 Place the phone on the charger. If it is not charging properly, adjust its position.
- 4 To use the charger as a stand, pull out the ring.

Disposal and recycling



This symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should be taken to separate waste collection points designed by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that WEEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment.

Declaration of Conformity (DoC)

Hareby 3mk Protection Sp. z o.o., declares that this products is in compliance with essential requirements and other provisions of the directive 2014/53/UE.

Warranty

Improper use or misplacement of this product by users may result in shortened service life or damage, and any resulting damage is not covered by the warranty or is not the responsibility of the manufacturer. Manufacturer's warranty 24 months.

